ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20.12.2011 г. № 24-ПЗС

г. Екатеринбург

О председателе комитета Законодательного Собрания Свердловской области по региональной политике и развитию местного самоуправления

В соответствии с подпунктом 23 пункта 3 статьи 31, пунктами 1 и 3 статьи 38, пунктом 1 статьи 39 Устава Свердловской области, статьей 8 Закона Свердловской области «О статусе и депутатской деятельности депутатов Законодательного Собрания Свердловской области», статьей 36 Временного регламента Законодательного Собрания Свердловской области и решением комитета Законодательного Собрания Свердловской области по региональной политике и развитию местного самоуправления Законодательное Собрание Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Утвердить Павлова Анатолия Ивановича председателем комитета Законодательного Собрания Свердловской области по региональной политике и развитию местного самоуправления на срок до выборов депутатов Законодательного Собрания Свердловской области нового созыва.

Председатель Законодательного Собрания

Л.В.Бабушкина